1.- Calcular las probabilidades de los siguientes intervalos, empleando para ello las tablas de la
distribucién de probabilidad normal estandar N(0, 1):

(1) P(z<214) (2) P(z=0%63) (3) P(076<z<189)
4) P(z2 —028) (5) P(z<-037) (6) P(—0'19 <z < 145)

(7) P(—032<z<-015) (8) P(-075<z<075) (9) P(z=-064)

2.- Hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 0’879

3.- Sea p = 09554, hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 09554

4.- Dada p = 0’1788, encontrar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 0’1788

5.- Hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 04168

6.- Dada 1— a = 094, hallar el intervalo centrado en la media para una N(0,1).

7.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 0’96, parauna N(0,1).

8.- Hallar el intervalo centrado en la media, sabiendo que 1 — a = 088, parauna N(0, 1).

9.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 0'92, parauna N(0,1).

10.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 098, parauna N(0, 1).
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